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Kulunut vuosi on osoittanut jälleen sen, 
kuinka haastavienkin aikojen keskellä 
vahva ja elinvoimainen yhdistyksemme 
on – ja kuinka paljon voimme saavuttaa, 
kun teemme työtä yhdessä, pitkäjäntei-
sesti ja sydämellä. 

Erityisen iloinen uutinen on paluumme 
Vernissan kotitiloihin. Väistötilojen ja 
poikkeusjärjestelyiden jälkeen tuntuu 
merkitykselliseltä, että pääsimme jälleen 
palaamaan juurillemme ja siihen ympä-
ristöön, jossa teatterimme arki, historia ja 
tunnelma ovat aina eläneet vahvasti. Täy-
sin saumattomasti paluumme ei kuiten-
kaan onnistu, sillä tilojen uusi rakenne ja 
käytettävyys haastaa toimintaedellytyk-
siemme täyttymistä. Tilakysymyksemme 
on siis edelleen tapetilla ja koitamme 
löytää tähän kestäviä ratkaisuja yhdis-
tyksemme johdon ja Vantaan kaupungin 
kanssa. 

Paluun Vernissaan pääsimme toteutta-
maan yleisön erityisen lämpimästi vas-
taanottaman, Carita Välitalon ohjaaman 
Anna Krogeruksen näytelmän 9 hyvää 
syytä elää tiimoilta. Teksti uppoaa tähän 
aikaan loistavasti ja muistuttaa meitä 
niistä syistä, miksi teatteria ylipäätään 
tarvitaan: jotta voimme pysähtyä ihmi-
syyden äärelle, tunnistaa yhteiskuntam-
me epäkohtia ja löytää valoa myös epä-
varmoina aikoina.

Vernissaan paluun lisäksi pääsemme te-
kemään paluun myös valtakunnallisem-
malle näyttämölle, sillä edellä mainittu 
esityksemme valittiin Työväen Näyttä-

möpäivien 2026 ohjelmistoon. Tämä on 
kunnianosoitus koko työryhmälle ja vah-
vistus siitä, että tekemisemme kiinnos-
taa ja kantaa laajemmallekin. Tällaiset 
valinnat eivät synny sattumalta – ne ovat 
seurausta sitoutumisesta, osaamisesta ja 
yhteisestä tahtotilasta tehdä laadukasta, 
omaäänistä teatteria.

Tikkurilan Teatterin ja Tikkurilan Teatteri-
koulun merkitys näkyy vahvasti suoma-
laisella teatterikentällä. Yhdistyksemme 
edustaa pitkää perinnettä, mutta sa-
malla myös tulevaisuutta: teatterimme 
ja taiteen perusopetus kulkevat meillä 
rinnakkain tavalla, joka on arvokas. Teat-
terikoulumme kasvattaa uusia tekijöi-
tä, antaa lapsille ja nuorille tilaa kasvaa 
ilmaisijoina ja ajattelijoina – ja samalla 
teatterimme luo ympäristön, jossa yh-
teisöllisyys, luovuus ja taide voivat ku-
koistaa. Tämä kokonaisuus on osa sitä 
kulttuurista perustaa, jonka varaan ra-
kennetaan paitsi paikallista identiteettiä 
myös laajempaa suomalaisen teatterin 
elinvoimaa. Tästä omanlaisena osoituk-
senaan voitaneen pitää huomiota siitä, 
että Työväen Näyttämöpäiville valituista 
kahdeksasta esityksestä viidessä on mu-
kana tavalla tai toisella Tikkurilan Teatte-
rin jäseniä tai teatterikoulumme alumne-
ja.

Vuoteen mahtui myös erityinen ylei-
sömme antama tunnustus, kun Vantaan  
Kulttuurigaalassa Tikkurilan Teatterin 
kesäteatteriesitykset valittiin Vantaan 
Sanomien järjestämässä äänestykses-
sä vuoden kulttuuritapahtumaksi. Tästä 

PUHEEN-
JOHTAJAN 

TERVEHDYS
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erityinen kiitos kuuluu kuluneen vuoden 
osalta koko Peppi Pitkätossun työryhmälle! 
Tällainen huomio tuntuu poikkeuksellisen 
arvokkaalta, sillä se kertoo suoraan siitä, 
että tekemämme työ tavoittaa ihmiset – ja 
että teatteri koetaan tärkeäksi osaksi yh-
teistä kaupunkikulttuuria.

Haluan lopuksi kiittää lämpimästi kaikkia 
teatterin ja teatterikoulun tekijöitä: henki-
löstöä, opettajia, ohjaajia, jäseniä, oppilaita, 
taustajoukkoja sekä tietenkin yleisöä. Meil-
lä kaikilla on merkittävä rooli tämän yh-
teisön rakentamisessa ja yhdessä voimme 
tehdä teatteria, joka elää ajassa – ja jättää 
jäljen.

Markus Ukkola
Tikkurilan Teatteri ry:n puheenjohtaja
Vantaalla 20.3.2026

Markus Ukkola - Laika, 9 hyvää syytä elää
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TIKKURILAN TEATTERI RY:N
VUOSIKERTOMUS 2025
1.1 Yhdistyksen tehtävä
Yhdistyksen tehtävänä on ylläpitää Tik-
kurilan Teatteri -nimistä ammattijohtois-
taharrastajateatteria ja Tikkurilan Teatte-
ri- ja Sirkuskoulu -nimistä oppilaitosta, 
joka antaa taiteen perusopetusta teatte-
ri- ja sirkustaiteessa. Syksystä 2025 läh-
tien oppilaitoksen nimi vaihtui Tikkurilan 
Teatterikouluksi, joka antaa taiteen pe-
rusopetusta teatteritaiteessa.

1.2 Toimintavuoden toteutu-
neet tavoitteet
Toimintavuoden tavoitteena olivat pai-
kallisen tunnettuuden lisääminen, har-
rastajateatterin ja teatteriharrastuksen 
arvonnosto, toiminnan vaikuttavuuden 
ja merkittävyyden näkyväksi tekeminen.

Paikallinen tunnettuus  
* Toteutettiin teatterityöpajoja Vantaan 
kaupungin Kulttuuripolku –ohjelman
mukaan 1.–3.-luokkalaisille. 
*  Osallistuttiin Taidekarnevaaliin.
* Osallistuttiin peruskorjatun Kulttuuri-
tehdas Vernissan avajaisiin teatterikou-
lulaisten ohjelmalla.. 
Vaikutettavuus ja saavutettavuus
* Osallistuttiin Luovuutta politiikkaan 
viikkoon 3.-9.2.2025.
*  Oltiin mukana Vantaan kaupungin 
kehittämässä Vantaan kulttuurilapset 
-hankkeessa. 
* Tarjottiin alan opiskelijalle harjoittelu-
paikka. 
Yhteisöllisyyden vahvistaminen 
* Jäsenillat, yhteinen Facebook-ryhmä, 
kauden avajaiset, Kuusijuhla, Alumni 
glögit  ja Kevätgaala toimivat yhteisölli-
syyden vahvistajina.
Harrastajateatterin ja teatteriharras-
tuksen arvonnosto 
* Vaikutettiin teatteriharrastuksen ja 
taiteen perusopetuksen kehittämiseen 

Suomessa etujärjestöjen kautta.
 Teatterikoulu
* Teatterikoulun oppilasmäärää pyrittiin 
kasvattamaan pitämällä lyhytkursseja 
kesällä ja syyslomalla. Syyslukukauden 
ja kevätlukukauden aluksi järjestettiin 
maksuttomia kokeilukertoja teatteriryh-
missä.  Lisäksi palkattiin teatterikoulun 
opettaja Ilja Mäkelä suunnittelemaan 
koulun markkinointia. 
*  Aloitettiin toinen varhaisiän opintojen 
ryhmä.
Sirkuskoulu
Tikkurilan Teatteri ry:n hallituksen esityk-
sestä marraskuun vaalikokouksessa pää-
tettiin sirkuskoulun toiminnan lakkautta-
misesta kevääseen 2025.
 
1.3 Yhdistyksen hallinto 
Toimintavuoden aikana hallituksella oli 
yhdeksän kokousta, joista osa pidettiin 
Zoom-etäkokouksina.

Yhdistyksen sääntömääräiset vuosikoko-
ukset pidettiin maaliskuussa (vuosikoko-
us) ja marraskuussa (vaalikokous). Jäse-
niä oli vuoden 2025 lopussa 87.
 
1.4 Henkilökunta
Yhdistys maksoi palkkoja ja palkkioita 28 
työntekijälle. 

Teatterinjohtaja-rehtori vastasi Tikkurilan 
Teatterin ja Tikkurilan Teatteri- ja Sirkus-
koulun toiminnasta ja taloudesta. Hallin-
topäällikkö hoiti yhdistyksen talouteen, 
henkilöstöhallintoon ja hallintoon liitty-
viä tehtäviä. Tuotantokoordinaattorin 
tehtäviin kuului tiedottaminen, esitys- ja 
opetustoiminnan käytäntöjen koordi-
nointi sekä esitysten markkinointi. 

Puvustonhoitaja työskenteli osa-aikai-
sena kuukausipalkkaisena työntekijänä. 
Puvustonhoitaja vastasi Tikkurilan Teat-
terin ja Tikkurilan Teatteri- ja Sirkuskou-
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lun esitysten puvustamisesta.

Teatterikoulussa työskenteli kevätlu-
kukaudella kolme tuntiopettajaa, jotka 
kaikki olivat päätoimisia. Syyslukukau-
della oli neljä tuntiopettajaa, joista kaksi 
päätoimista ja kaksi sijaisia Sanna Liskin 
vanhempainvapaan ajan.  Sirkuskoulus-
sa kevätlukukaudella oli kaksi tuntiopet-
tajaa. 

Tuntityöntekijänä toimi näyttämömies. 
Lisäksi produktiokohtaisesti palkattiin 
ohjaajia, lavastus-, puku-, valo- ja ääni-
suunnittelijoita.

Opetuksen ja toiminnan arviointi tapah-
tui opettajien kokouksissa, keväisessä 
arviointipäivässä ja syksyn kehittämis-
päivässä sekä kehityskeskusteluissa. Osa 
opettajien kokouksista oli Zoomissa ja 
osa lähikokouksia.

1.5 Tilat
Unikossa sijaitsee toimisto, opettajien 
huone, kaksi harjoitus- ja opetustilaa, 
joista toista käytetään myös esitystilana. 
Unikossa on myös puvusto ja puvustajan 
työtila. Unikon tilasta puolet omistaa yk-
sityinen vuokranantaja ja toisen puolen 
Vantaan kaupunki. Vantaan kaupungin 
Unikon tilasta jouduimme luopumaan 
30.11.2025. Kaupungin pyytämä vuokra 
oli liian korkea. 

Vernissan peruskorjauksen ajan lavasteet
ovat olleet varastoituna kaupungin osoit-
tamassa tilassa Rekolassa. 1.12.2025 
lähtien vuokrasimme varastotilaa osoit-
teesta Kielotie 52, sillä vuokrasopimus 
Rekolassa päättyy 31.1.2026. 

1.6 Tiedotus
Tikkurilan Teatteri tiedotti toiminnastaan 
yhdistyksen verkkosivuilla ja sosiaali-
sen median sekä massapostitusohjelma 

MailChimpilla lähetettävän sähköisen 
markkinointikirjeen avulla. Lisäksi toimit-
tajalistalle lähetettiin lehdistötiedotteita 
tulevista ensi-illoista ja muista tärkeistä 
uutisista. Tapahtumamme ilmoitettiin 
Vantaan kaupungin kulttuurijulkaisuissa 
sekä useissa netin menokalentereissa. 

Sosiaalisessa mediassa Tikkurilan Teat-
teri ja Tikkurilan Teatteri- ja Sirkuskoulu 
näkyivät Facebookissa, Instagramissa 
ja Tik Tokissa. Facebookissa ja Instagra-
missa hyödynnettiin myös maksullisia 
mainostustyökaluja. Mainostimme toi-
mintaamme lisäksi julisteilla, flyereilla 
sekä kirjastojen ja Vantaa-infojen digi-
näytöillä.

Yleisöön pidettiin yhteyttä myös lipun-
myyntiohjelman kautta lähetettävin 
infosähköpostein ja tekstiviestein. Jä-
senille tiedotettiin jäsenten suljetussa 
Facebook-ryhmässä sekä neljästi vuo-
dessa ilmestyvän sähköisen jäsenkirjeen 
Tikkuhetken avulla.

1.7 Jäsenyydet ja edustukset
Teatteri- ja Sirkuskoulun rehtori Carita 
Välitalo on Esittävien taiteiden oppilai-
tosten liiton (ETOL) hallituksen varajä-
sen, Työväen Näyttämöiden liiton (TNL) 
hallituksen jäsen sekä  Kansan Sivistys-
rahaston näyttämörahaston hoitokun-
nan jäsen. 

ESITYSTOI-
MINTA ALOI-

TETTIIN UNIK-
KOSALISSA, 

JOKA KORVAA 
VÄISTÖTILANA 

VINSSISALIN
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– 2 ESITYSTOIMINTA –
2 ESITYSTOIMINTA
2.1 Tikkurilan Teatterin
esitysvuosi
Tikkurilan Teatterin esitysvuosi alkoi 
tammikuussa edellisen kauden esityk-
sellä  Ihmisellinen mies.  Maaliskuussa   
Rajatorppa-esitys jatkoi esityskautta vii-
me vuodelta. Lisäksi Rajatorppa nähtiin 
elokuun lopussa parin lisäesityksen ver-
ran ja syyskuussa esitys vieraili Teatteri-
Tapauksessa Seinäjoella. Maaliskuussa 
jatkoi edelliseltä kaudelta myös Tuutu-
puu-vauvateatteri Vantaan kulttuurilap-
set ohjelmistossa. Esityksiä oli myös mar-
raskuussa .

Vuoden ensimmäinen ensi-ilta oli Ilja 
Mäkelän ohjaama Peppi Pitkätossu -ke-
säteatteriesitys kesäkuussa Kotiseututa-
lo Påkaksen pihapiirissä.  

Lokakuun lopulla pääsimme palaamaan 
peruskorjattuun Kulttuuritehdas Vernis-
saan, jossa ensi-iltansa sai Anna Kroge-
ruksen käsikirjoittama ja Carita Välitalon 
ohjaama  9 hyvää syytä elää -esitys.

9 hyvää syytä elää
Anna Krogeruksen käsikirjoittama ja 
Carita Välitalon ohjaama 9 hyvää syytä 
elää, on inhimillinen ja humoristinen 
tarina selviytymisestä, ystävyydestä ja 
toivon löytämisestä silloinkin, kun on 
vaikeaa löytää merkitystä elämälleen.

Anna Krogeruksen kirjoittama näytel-
mä tuo herkän ihmisen näkökulman 
esiin yhteiskunnassa, jossa korostetaan 
suoriutumista ja yksilön vastuuta. Esitys  
muistuttaa, ettei ihmisyys synny yksin, 
vaan yhdessä toisten kanssa.

Yleisö otti esityksen vastaan upeasti. 
Viisi kahdeksasta syksyn esityksestä oli-
vat loppuunmyytyjä. 

Esitys valloitti myös Työväen Näyttämö-
päivien valitsijan ja se nähdäänkin Mik-
kelissä tulevan vuoden tammikuussa.

Ensi-ilta: 19.6.2025
Esityskausi: 19.6.-17.8.2025
Esityspaikka: Kotiseututalo Påkas
Käsikirjoitus: Astrid Lindgren
Sovitus: Staffan Götestam
Ohjaus: Ilja Mäkelä
Puvustus ja rekvisiitta: Anu Kamppi-
la
Äänisuunnittelu:  Miika Elmgren
Taustanauhat: Tuija Rantalainen
Lavastuksen toteutus: Tomi Tikka
Näyttelijät: Sari Helmi, Jenni Jokinen, 
Sanna-Mari Kirjalainen, Sylvi Kupsa-
nen, Lisa Kylkilahti, Lauri Löyttyniemi, 
Carolin Paju, Osmo Rahikainen, Marja 
Ristola, Sari Sarlin, Anni Surakka, Lotta 
Svensk, Tellervo Törmä
Esityksiä: 14
Katsojia: 1898
Täyttöaste: 68 %

2.2 Tikkurilan Teatterin en-
si-illat 2025
Peppi Pitkätossu
Kesällä Astrid Lindgrenin rakastetut 
hahmot valloittivat Påkaksen pihapiirin 
vauhdikkaassa näytelmäsovituksessa 
Peppi Pitkätossu. Koko perheen kesä-
teatterielämys pursui hassuttelua, seik-
kailua ja sydämellisyyttä. Esityksen ohjasi 
Ilja Mäkelä ja rooleissa nähtiin sekä Tik-
kurilan Teatterin aikuisia harrastajanäyt-
telijöitä että Tikkurilan Teatterikoulun 
oppilaita. 

Esitys vetosi niin aikuisiin kuin lapsiin. 
Neljä esitystä olikin loppuunmyytyjä. 
Katsojat ihastuivat taitavaan ohjaukseen,  
näyttelijäntyöhön, puvustukseen, mil-
jööhön ja toimiviin väliaikajärjestelyihin.
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Ensi-ilta: 31.10.2025
Esityskausi: 31.10.-23.11.2025
Esityspaikka: Vernissasali 
Käsikirjoitus: Anna Krogerus
Ohjaus: Carita Välitalo
Valo- ja lavastussuunnittelu: Pik-
ku-Markku Tuominen
Äänisuunnitelu: Miika Elmgren
Koreografia: Soile Vedenpää
Puvustus: Anu Kamppila
Rekvisiitta: Aila Pelkonen 
Lavastuksen toteutus: Tomi Tikka, 
Anu Kamppila, Aila Pelkonen ja Iiro 
Ristola
Tekniikka esityksissä: Kalle Kivi-
maa
Näyttelijät: Hilkka Karvinen, Sini 
Keinänen,Minna Laine, Marko Löllö,
Iiro Ristola, Iisa Salminen, Päivi Sal-
minen, Mika Suutari, Nina Tikka, 
Markus Ukkola, Maikki Viitikko, Nen-
ne Ylönen
Esityksiä: 8
Katsojia: 509
Täyttöaste: 95 %

2.3 Muut esitykset
Ihmisellinen mies
Sirkku Peltolan käsikirjoittama ja Carita 
Välitalon ohjaama Ihmisellinen mies jat-
koi edelliseltä kaudelta. 

Näytelmä on lämminhenkinen ja kosket-
tava tarina hyväntahtoisesta Raine Kuk-
kiasta, jonka elämä muuttui avioeron ja 
työttömyyden myötä.  
 
Ihmisellinen mies saa meidät pohtimaan 
elämän arvoa ja arvokkuutta ja samalla 
se vastustaa yksin pärjäämisen eetosta, 
jossa voittajina ovat vain nuorekkaat ja 
vahvat.

Ensi-ilta: 1.11.2024
Esityskausi: 11.-8.3.2025
Esityspaikka: Unikkosali 
Käsikirjoitus: Sirkku Peltola
Ohjaus: Carita Välitalo
Puvustus ja rekvisiitta: Aila Pelko-
nen
Lavastus- ja valosuunnittelu: Pik-
ku-Markku Tuominen
Valosuunnittelu: Tomi Tikka 
Lavastuksen toteutus: Tomi Tikka
Äänisuunnittelu: Miika Elmgren
Tekniikka esityksissä: Kalle Kivimaa
Näyttelijät: Otto Kallioranta, Saku 
Laaksonen, Alex Lahdenpää, Pinja 
Mattsson, Veini Nupponen, Iida Pel-
tola, Iiro Ristola, Päivi Salminen, Nina 
Tikka ja Anna-Sofia Tourunen
Esityksiä: 9
Katsojia: 291
Täyttöaste: 81 %

Rajatorppa
Jenni Kokanderin ohjaaman Vantaa-trilogi-
an kolmas osa, Rajatorppa, jatkoi edelliseltä 
kaudelta.
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Ensi-ilta: 28.9.2024
Esityskausi: 14.3.-31.8.2025
Esityspaikka: Unikkosali 
Käsikirjoitus: Jenni Kokander ja työ-
ryhmä
Ohjaus: Jenni Kokander
Puvustus ja rekvisiitta: työryhmä
Valo- ja äänisuunnittelu ja toteutus: 
Kalle Kivimaa
Näyttelijät: Henri Harberg, Sini Kei-
nänen, Susanna Melander, Charlie 
Nevander, Anna Norros, Anne Pervala, 
Outi Pyhäjärvi, Nina Tikka, Leena Tiuri 
ja Maikki Viitikko
Esityksiä: 8
Katsojia: 294
Täyttöaste:  96 %
Esitys: Teatteri Tapauksessa Seinäjoel-
la 6.9.2025, jossa katsojia 25

Kolmas osa Rajatorppa kokosi yhteen 
vantaalaisen sielunmaiseman, sijoittuen 
Nuijatie 10 pihapiiriin joulukuisena aa-
muna 50 vuotta sitten. 

Esitys kuului Vantaa 50-juhlavuoden oh-
jelmistoon.
 
Esitys vieraili syyskuussa Seinäjoella Teat-
teri Tapauksessa.

Tuutupuu
Vauvateatteriesitys Tuutupuu jatkoi 
edelliseltä kaudelta tarjoten taiteellisen, 
moniaistillisen ja vuorovaikutteisen ko-
kemuksen 0-18 kuukauden vauvoille ja 
heidän huoltajilleen. 

Esityksessä liikuttiin unen ja nukkumisen 
ihmeellisessä maailmassa.  Esityspäivinä 
paikalla olivat myös Baby blues-työnte-
kijä ja uniasiantuntija Helsingin ensiko-
dista. 

Esitys oli osa Vantaan kulttuurilapset 
-ohjelmistoa ja jatkaa myös seuraavalle 
kaudelle. 

Ensi-ilta: 19.9.2024
Esityskausi:25.3.-15.11.2025.
Esityspaikka: Unikkosali 
Käsikirjoitus ja ohjaus: Sanna Liski ja 
Leena Tiuri
Äänisuunnittelu ja toteutus: Miika 
Elmgren
Puvustus ja rekvisiitta: Anu Kamppila 
ja Aila Pelkonen
Lavastussuunnittelu ja toteutus: San-
na Liski ja Leena Tiuri
Valosuunnittelu: Tomi Tikka 
Näyttelijät: Sanna Liski ja Leena Tiuri
Esityksiä: 16
Katsojia: 362
Täyttöaste: 75 %
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2.3 Tikkurilan Teatteri- ja Sir-
kuskoulun oppilasnäytökset
Elä, rakasta, laula -lopputyö 
“Karaokessa kahleet katkeavat ja niiden 
olemassaolo unohtuu kokonaan. Lavalla 
saa riehua. Saa olla hetken joku muu, tai 
ehkä enemmän oma itsensä kuin kos-
kaan. Estot lähtee ja peto on irti. Joka 
ilta edessä häämöttää kuitenkin se hetki, 
kun pilkku tulee ja on laskeuduttava la-
valta todellisuuteen.” 

Kerran kuusi toisilleen tuntematonta 
hahmoa kohtaa karaoken merkeissä. 
Kun he illan kuluessa joutuvat sopeutu-
maan toistensa normeihin, säännöt sot-
keutuvat ja syntyy n. 1,5 tunnin verran 
räjähdysherkkää materiaa aina syvästä 
pohdiskelusta omintakeisiin tanssispek-
taakkeleihin asti. Pinnalle nousevat ai-
kamme tärkeimmät kysymykset: Miksi 
perinteitä ei enää arvosteta? Haittaako, 
jos viini maistuu tiskiaineelta? Onko sääs-

tä puhuminen sopimatonta? Haiseeko 
täällä vähän pissa? Saako pilkun jälkeen 
vielä laulaa?  

Elä, rakasta, laula oli teatteritaiteen sy-
ventävien opintojen lopputyö. Kuudesta 
Tikkurilan Teatterikoulussa kasvaneesta 
nuoresta koostuva työryhmä käsikirjoitti 
ja ohjasi esityksen itsenäisesti. Työryh-
mässä ja rooleissa olivat Iiris Karila, Vau-
la Mikkola, Raul Nyberg, Riina Smo-
lander, Kerttu Wagoner ja Mea Äikäs. 
Tekniikassa olivat Julia Hauhia ja Elo 
Tykkälä. Elä, rakasta, laula -esitys nähtiin 
myös osana Virtaa!-festivaalin ohjelmis-
toa.

Lasten kertomuksia Gazasta 
Tikkurilan Teatterikoulu järjesti Lasten 
oikeuksien viikolla lauantaina 22.11. Las-
ten kertomuksia Gazasta -tapahtuman, 
jossa oppilaat lukivat gazalaisten lasten 
kertomuksia sodan keskeltä. Kertomus-
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opettajana toimi Sanna Liski. 

Kesäyön uni oli syventävien opintojen 
Pertsa ja nykäri -ryhmän esitys. Kesäyön 
uni toi William Shakespearen klassikon 
suoraan nykypäivään - sinne, missä tun-
teet vaihtuvat yhtä nopeasti kuin some-
viestit ja rakkaus on monimutkaisempaa 
kuin koskaan. Esityksen ohjasi Sanna Lis-
ki. 

Tikkurilan Teatterikoulun Dante-ryhmän 
Nicholas Nicklebyn elämä ja seikkailut 
-esityksen ensi-ilta koitti 13.5. Charles 
Dickensin klassikkoromaaniin pohjau-
tuvan näytelmän Nicholas Nicklebyn 
elämä ja seikkailut Ritva Holmber-
gin dramatisoima tarina seuraa nuorta 
Nicholasta ja hänen perheettään, jotka 
joutuvat kohtaamaan niin epäoikeuden-
mukaisuutta, ahneutta kuin julmuutta-
kin - mutta myös ystävyyttä ja toivoa. 
Esitys nähtiin myös osana Virtaa!-loppu-
työfestivaalin ohjelmistoa. Esityksen oh-
jasi Ilja Mäkelä. 

Kunnes kuolema meidät erottaa oli sy-
ventävien opintojen Komedia-ryhmän 
esitys, jonka ohjasi Tuukka Tiihonen. 
Kunnes kuolema meidät erottaa on Ko-
media-ryhmän huikean hauska näytel-
mä eräistä häistä, joissa kaikki ei mennyt 
ihan niin kuin hääpari olisi toivonut. Esi-
tys nähtiin osana Virtaa!-lopputyöfesti-
vaalin ohjelmistoa. 

Sirkuskoulun yhteiset Sirkusjuhla-esi-
tykset nähtiin huhtikuussa Dickursby 
skolan liikuntasalissa. Esityskokonaisuu-
den ohjasivat sirkusopettajat Janni Jo-
hansson ja Jenny Mansikkasalo. 

Sirkuskoulun toiminta päättyi kevääseen 
2025. 

2.4 Kevätfestari esitykset
 Teatteri- ja Sirkuskoulun kevät koostui 
21:stä eri esityksestä. Lisäksi taiteen pe-
rusopetuksen lopputyöfestivaali Virtaa! 
järjestettiin ensimmäisen kerran. Festi-
vaalin ohjelmisto koostui Tikkurilan Teat-
terikoulun, Vantaan kuvataidekoulun, 
Vantaan musiikkiopiston, Vantaan sana-
taidekoulun ja Vantaan tanssiopiston op-
pilaiden lopputyöesityksistä. Festivaalilla 
nähtiin Tikkurilan Teatterikoulun Dan-
te-ryhmän Nicholas Nicklebyn elämä 
ja seikkailut -esitys, Komedia-ryhmän 
Kunnes kuolema meidän erottaa -esitys 
ja teatterikoulun oppilaiden itsenäinen 
lopputyö, Elä, rakasta, laula -esitys. 

Ihmemaa Oz oli Tikkurilan Teatterikou-
lun Fjodor-ryhmän esitys, joka sai en-
si-iltansa 9.4. Esityksessä tavallinen tyt-
tö Dorothy tempautuu tuulen mukana 
Ozin ihmemaahan, alkaa matka, jossa 
tarvitaan rohkeutta, sydäntä, älyä – ja en-
nen kaikkea ystäviä! Ryhmän ohjaavana 

ten lisäksi ohjelmassa oli myös teatteri-
koululaisten esittämää musiikkia. Luke-
misen aikana valkokankaalle heijastettiin 
kuvia Gazasta. Tapahtuma järjestettiin 
Kulttuuritehdas Vernissassa. 
 
Tikkurilan Teatterikoulu halusi nostaa 
Lasten oikeuksien viikolla esille gazalais-
ten lasten hädän. Tapahtuma on inhimil-
linen kannanotto: yhdenkään lapsen ei 
tulisi joutua elämään sodan keskellä. 
 
Oppilaiden lukemat kertomukset olivat 
kahdesta teoksesta, Barns berättelser 
från Gaza ja A million kites. Kertomusten 
suomennoksista vastaavat suomalaiset 
teatterialan ammattilaiset. Tapahtuman 
kaikki tuotot siirrettiin lyhentämättömi-
nä suoraan Pelastakaa Lapset -järjestön 
kautta gazalaisten lasten hyväksi.
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VUOSI 2025 2024
ESITYKSIÄ 56 52
KATSOJIA 3379 4014
TÄYTTÖASTE (keskiarvo)      83 %     77 %
KATSOJIA/ESITYS (keskiarvo) 60 77

OPPILASNÄYTÖKSET ja DEMOT 40 63
KATSOJIA   1294 1779

KOKO ESITYSTOIMINTA
ESITYKSIÄ 96 115
KATSOJIA 4673 5793
KATSOJIA/ESITYS (keskiarvo) 49 50

ESITYS-
TOIMINNAN 
TILASTOJA 

Ohjaajantyö-ryhmän demo, Risteys - 11 
esitystä yhteyden kynnyksellä, nähtiin 
marraskuussa. Demon ohjaavana opet-
tajana toimi Ilja Mäkelä.

Joulukuussa vietettiin Tikkurilan Teatte-
rikoulun perinteistä Kuusijuhlaa Kulttuu-
ritehdas Vernissassa. Kuusijuhla järjes-
tettiin kahdessa osassa. Ensimmäiseen 
osuuteen osallistuivat Ihaa-, Jellona-, 
Jotuni-, Illusia-, Hermia-, Julia-, Gogol-, 
Ibsen-, Federico- ja Hedda-ryhmät. Lähes 

kaikki ryhmät olivat opettajien johdolla 
valmistelleet jouluaiheiset esitykset. 

Toiseen osuuteen osallistuivat Jeppe-, 
Hamlet-, Godot-, Dario-, Figaro-, Fan-
ny-, Claudius-, Esmeralda-, Improvi-
saatio- ja Ohjaajantyö-ryhmät. Ryhmät 
valmistelivat erilaisten vihjeiden avulla 
esitykset. 
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– 3 OPETUSTOIMINTA –

3 OPETUSTOIMINTA
3.1 Oppilaitoksen tehtävä 
ja toiminta-ajatus
Tikkurilan Teatteri- ja Sirkuskoulu on Tik-
kurilan Teatteri ry:n ylläpitämä teatteri- 
ja sirkustaiteen taiteen perusopetusta 
antava oppilaitos. Teatteritaiteen perus-
opetus on aloitettu vuonna 1994 ja sir-
kustaiteen vuonna 1998.

Tikkurilan Teatteri- ja Sirkuskoulun teh-
tävänä on taiteen perusopetuslain mu-
kaisen laajan oppimäärän opetussuunni-
telmia noudattava taiteen perusopetus 
teatteri- ja sirkustaiteessa.

Tarjoamme turvallisen oppimisympä-
ristön, jossa harjoittaa ja kehittää omia 
taitojaan, iloita onnistumisistaan ja kuu-
lumisesta ryhmään ja koko yhteisöön.

Opetuksen lähtökohtina ovat teatteri 
ja sirkus esittävinä taiteina. Opiskelu on 
ryhmässä tapahtuvaa toimintaa, jossa 
sekä tuetaan oppilaan henkilökohtaisen 
näkemyksen syntymistä teatteri- ja sir-
kustaiteessa että rohkaistaan itsenäiseen 
ajatteluun ja ryhmässä toimimiseen.

Tikkurilan Teatteri- ja Sirkuskoulun järjes-
tämä opetus nojaa taiteen perusopetuk-
sesta annettuun lakiin. Koululla on ope-
tusministeriön myöntämä opetuksen 
järjestämislupa teatteritaiteen taiteen 
perusopetuksessa. Sirkusopetus tapah-
tuu Vantaan kaupungin kanssa tehdyn 
sopimuksen puitteissa. Teatteri- ja sirkus-
taiteessa opetusta annetaan laajan oppi-
määrän mukaan.

Sirkuskoulun toiminta lakkautettiin 
31.5.2025. Tämän jälkeen oppilaitos on 
nimeltään Tikkurilan Teatterikoulu. Sir-
kusopetusta lukuun ottamatta oppi-
laitoksen tehtävä ja toiminta-ajatus on 
edelleen sama

3.2 Taiteen perusopetus
3.2.1 Teatteriopetus
Teatteriopetuksessa painottuvat esityk-
sen valmistaminen ja teatterin osa-aluei-
den ymmärtäminen esityskokonaisuu-
den osina. Oppilas saa ikäkauteensa 
soveltuvaa kokemusta teatterin tekemi-
sestä ja tietoa teatterille ominaisista il-
maisukeinoista vuorovaikutuksessa tois-
ten kanssa.
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Perus- ja syventävien opintojen päät-
teeksi oppilailla on mahdollisuus tehdä 
opinnoistaan päättötyö, joka koostuu 
esityksestä ja harjoitusprosessi aikana 
kirjoitetusta oppimispäiväkirjasta. Syven-
tävien opintojen päättötyöhön sisältyy 
edellisten lisäksi vielä työsuunnitelma ja 
raportti.

Päättötöiden arvioijina toimivat Ilja Mä-
kelä ja Carita Välitalo.

Viikoittaista teatteritaiteen taiteen perus-
opetusta opettivat kevätlukukaudella: 
Sanna Liski, Ilja Mäkelä ja Tuukka Tiiho-
nen.

Syyslukukaudella opettajina toimivat: 
Evita Aaltonen, Ilja Mäkelä, Riikka Nie-
mistö ja Tuukka Tiihonen. 
  
Oppilas-, opetusryhmä-, päättötodistus- 
ja opetustuntimäärät (tilanne 31.12.25) 

Oppilaita		                                205	
 tyttöjä		                                160	
 poikia		                                  45	
Opetusryhmiä		                                 20	

 perusopetus		                                  16	
 syventävä taso             	                           2	                 
 varhaisiänopinnot                                 2 	                                    
Oppilaiden ikäjakauma		

  5-6 -vuotiaat		                                   13	
 7–10 -vuotiaat		                                   53	
11–15 –vuotiaat		                                   99	
 yli 16 – vuotiaat		                                   40	
Päättötodistukset		

 perusopinnot                                       10	       
 syventävä taso	                                       7	

Teatteritaiteen perusopetusta annettiin  
1989 tuntia (koko lukuvuosi).	

3.2.2 Sirkusopetus
Sirkusopetuksen tavoitteena on antaa 
elämyksiä ja näkemystä sirkustaiteesta 
sekä kokemusta esiintymisestä. Opetus

ohjaa turvalliseen harjoitteluun ja taito-
jen ylläpitoon. Uusille oppilaille pyritään 
löytämään omaa osaamis- ja motivaa-
tiotasoa vastaava opetusryhmä. Peruso-
pintojen ja syventävien opintojen päät-
teeksi oppilailla on mahdollisuus tehdä 
päättötyö.

Viikoittaista sirkustaiteen taiteen perus-
opetusta opetti kevätlukukaudella: Jan-
ni Johansson ja Jenny Mansikkasalo.  

Syyslukukaudella sirkusopetusta ei enää 
annettu.

Oppilaita	                                               39	
 tyttöjä	                                                    32	
 poikia	                                                       7	
Opetusryhmiä	                                      3	

 perusopetus	                                           2	
 syventävä taso	                                       1	
Oppilaiden ikäjakauma		

 7–10 -vuotiaat	                                       7	
 11–15 –vuotiaat	                                  28	
 yli 16 – vuotiaat	                                    4	                    

Sirkustaiteen perusopetusta annettiin 
165  tuntia (kevät lukukausi 2025).
	
3.3 Lyhytkurssit
Koulujen päätyttyä järjestettiin teatterin 
kesälomakursseja.  Osallistujia yhteensä 
27. Kurssin ohjaajina toimivat Ilja Mäkelä 
ja Riikka Niemistö. 

Syksyllä järjestettiin kaksi päiväinen syys-
lomakurssi. Osallistujia 14 ja kurssin oh-
jaajana toimi Evita Aaltonen.

3.4 Oppilasmaksut 2025

Teatterikoulu	                           lukukausi	
Perusopinnot 1-4		  297,00 €
Perusopinnot 5-8		  407,00 €
Perusopinnot 4+ - 8+		  40700 €
Perusopinnot 9 ja 9+		  434,00 € 
Syventävät opinnot 	                445,00 €	
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Sirkuskoulu                                lukukaus	i
Perusopinnot 1-2		  219,00 €
Perusopinnot 3-5		  412,00 €
Perusopinnot 6-7		  473,00 €
Syventävät opinnot		  473,00 €

3.5 Opetustilat

Paikka	                                            ryhmää 	
	                                                         viikossa	

 Tikkurila:		
 Unikko	 10 kevät
 Unikko	 15 syksy
 Lehdokki	 2 kevät
 Pessi 	 4 kevät ja syksy	
Vinssisali	 6 syksy
Dickursby Skolan	 3 kevät

(Opetuspaikkatilanne 31.12.2025)

3.6 Kodin ja koulun välinen 
yhteistyö
Teatterioppilaiden huoltajille järjestettiin 
vanhempainilta Zoomissa 17.1. 

Teatterikoulun oppilaille tarkoitettua 
Kuusijuhlaa päästiin viettämään uudis-
tetussa Vernissassa. Kuusijuhlia oli kaksi. 
Kuusijuhlien jälkeen pidettiin teatteri-
koulun alumneille glögi-ilta. Päivän ai-
kana juhlijoita oli paikalla yhteensä noin 
150. 

Lisäksi huoltajia tiedotettiin opetukseen 
liittyvistä asioista oppilashallintojärjes-
telmä Eepoksen kautta ja sähköpostitse. 
Äkillisissä muutoksissa huoltajia tiedo-
tettiin tekstiviestein ja oppilasryhmiä 
opettajien luomien Whatsapp-ryhmien 
kautta. Oppilaiden huoltajille ja oppi-
laille suunnattu tiedottaminen tapahtui 
pääasiassa toimistosta käsin. Tiedotta-
mista hoitaa tuotantokoordinaattori.
  

3.7 Yhteistyöt ja hankkeet 
Luovuutta Politiikkaan –viikko  
Taiteen perusopetusliiton ja Konservato-
rioliiton käynnistämä Luovuutta Politiik-
kaan –viikko toteutettiin 3.2.-7.2.2025. 
Seitsemän kuntapäättäjä ja/tai alue- ja 
kuntavaaliehdokasta ilmoittautui osal-
listumaan teatteriopetukseen. Valitetta-
vasti yksi joutui perumaan sairastumisen 
vuoksi ja yksi ei vain tullut paikalle. 

Lopputyöfestari
Virtaa! -lopputyöfestivaali toteutettiin 
yhteistyössä Vantaan Musiikkiopiston, 
Vantaan Kuvataidekoulun, Vantaan Sa-
nataidekoulun ja Vantaan Tanssiopiston 
kanssa.  Festivaalilla esiteltiin eri taiteen-
lajien perusopintojen ja syventävien 
opintojen päättötyöesityksiä ja näyttelyi-
tä.  Festivaali toteutettiin 16.5-18.5.2025 
Teatteri Vantaan, Teatteri Raatikon, Gal-
leria K:n ja Musiikkiopiston tilassa Lum-
mesalissa. Katsojia kävi esityksissä vii-
konlopun aikana 381 ja lisäksi muissa 
festivaalin tilaisuuksissa noin 100 kävijää 
Festovaali onnistui hyvin, ja sille suunni-
teltiin jatkoa keväällä 2026 Vernissassa 
15.5.-17.5.2026. 

Menetelmiä hyvinvoinnin ja turvalli-
semman oppimisympäristön kehittä-
miseen taiteen perusopetuksessa
Tikkurilan Teatterikoulu on mukana Sir-
kus- ja teatterikoulu Eskon hallinnoimas-
sa hankkeessa Menetelmiä hyvinvoinnin 
ja turvallisemman oppimisympäristön 
kehittämiseen taiteen perusopetukses-
sa. Koulutus on suunnattu opettajille ja 
rehtoreille ja koulutukseen osallistuvien 
palkkakustannuksista hanke korvaa 
80%. Koulutus toteutetaan webinaareina 
(7), alkaen lokakuussa 2025 ja päättyen 
helmikuussa 2026. 



– 17 –

Esityksen elementit – uutta pedago-
giikkaa valon, äänen ja skenografian 
opettamiseen sirkus- ja teatteritai-
teen perusopetukseen
Tikkurilan Teatterikoulu on mukana myös 
Pukinmäen taidetalojen hallinnoimassa 
hankkeessa Esityksen elementit – uutta 
pedagogiikkaa valon, äänen ja skeno-
grafian opettamiseen sirkus- ja teatte-
ritaiteen perusopetukseen. Koulutus 
toteutetaan lähiopetuksena ja osittain 
etäopetuksena lokakuun 2025 ja mar-
raskuun 2026 välisenä aikana yhteensä 
kuusi koulutuskertaa 1-2 päivää kerralla.

Taidekarnevaali
Taidekarnevaali pidettiin 18.4 perintei-
sesti Kulttuurikeskus Orvokissa. Mukana 
ovat samat oppilaitokset kuin Virtaa!-fes-
tivaalilla sekä Käsityökoulu Helmi. Teat-
terityöpajaa oli ohjaamassa Riikka Nie-
mistö.  

3.8 Henkilökunnan koulutus  
Opettajat osallistuvat kahteen koulutuk-

seen.  Menetelmiä hyvinvoinnin ja tur-
vallisemman oppimisympäristön ke-
hittämiseen taiteen perusopetuksessa 
sekä esityksen elementit – uutta peda-
gogiikkaa valon, äänen ja skenografian 
opettamiseen sirkus- ja teatteritaiteen 
perusopetukseen. Koulutukset jatkuvat 
vuonna 2026.  
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TULOT 478 105,00 € 
OMARAHOITUS 239 731,00 €
Lukukausi- ja kurssimaksut 163 202,00 € 
Pääsylipputulot 56 205,00 € 
Jäsenmaksut 1 710,00 €
Muut omat tulot 18 614 ,00 € 
JULKINEN RAHOITUS 238 374 ,00 €
Valtionosuus teatterikoulu 120 849,00 €

 Vantaan kaupungin toiminta-avustukset
• Taiteen perusopetus
• Tikkurilan Teatteri

72 000,00 €
28 000,00 €

   

– 4 TALOUS –

TIKKURILAN  TEATTERI RY:N  TALOUSYHTEENVETO

PALKKAKUSTANNUKSET 360 010,00 €     
• Taideopetus 168 651,00 €
• Koulun hallinto
• Teatteri

125 450,00 €  
65 908,00 €

TOIMITILAKULUT 50 725,00 € 
MUUT KUSTANNUKSET 93 570,00 € 
ALIJÄÄMÄ   26 200,00 € 

Omarahoitus laski edelliseen tilkauteen 
verrattuna vähentyneiden lukukausi-
maksujen ja pääsylipputulojen vuoksi. 
Julkinen rahoitus koostui teatterikoulun 
valtionosuudesta, Vantaan kaupungin 
toiminta-avustuksista,Vantaan kaupun-
gin kohdeavustuksesta, KSL:n ja TNL:n 
kurssiavustuksista ja LähiTapiolan har-
rastusavustuksesta sekä TNL:n projekti-
avustuksesta.

Yhdistyksen tulos jäi alijäämäiseksi, jo-
hon on tulevana toimintakautena kiin-
nitettävä erityishuomio. Alijäämään vai-
kutti mm. se, että OPH:n hankeavustus 
tuli edellisellä tilikaudella, mutta menot 
tulivat tälle tilikaudelle. Lisäksi oppilas-
määrää ei saatu kasvatettua toivotulla 
tavalla, eikä kesäteatterissa päästy kat-
sojatavoitteeseen. Yleinen taloustilanne 
vaikuttanee ihmisten kulutustottumuk-
siin. 

MENOT 504 305,00 € 

 Vantaan kaupunki (50-vuotisjuhla-avustus)

 

6 000,00 €

 Kurssiavustukset (KSL ja TNL) 9 025,00 €
 Muut avustukset (TNL ja Lähitapiola) 2 500,00 €
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Teatterikoulun lukujärjestys syksy 2025

– LUKUJÄRJESTYKSET –
Teatterikoulun lukujärjestys kevät  2025

PÄIVÄ		 PAIKKA		  AIKA	 OPETTAJA	 TASO	 t/vuosi	 NIMI	          oppilaita
MAANANTAI		 Unikko		  16.30-18.30	 Tuukka Tiihonen	 P7	 110	 Claudius	    10	
		 Unikko		  18.30-21.00	 Tuukka Tiihonen	 S	 150	 Komedia	    14 	
	  Unikko		  16.15-17.15	 Sanna Liski	 Varhais	54	 Ihaa 	                     6	
	  Unikko		  17.15-18.45	 Sanna Liski	 P1	 74	 Illusia	      6	
	  Unikko 	                  18.45 -21.00	 Sanna Liski	 P8+	 110	 Esmeralda        13	
TIISTAI	  Unikko		  16.30-18.00	 Tuukka Tiihonen	 P4	 74	 Hedda	    14	
	  Unikko 		  18.00-20.15	 Tuukka Tiihonen	 P6	 110	 Dario		    13	
	  Unikko  		  18.30-21.00	 Ilja Mäkelä	 P9+	 140	 Dante     	    10	
KESKIVIIKKO	  Unikko		  16.30-18.00	 Sanna Liski	 P4	 74	 Federico	    12	
		 Unikko		  18.00-20.15	 Sanna Liski	 P7+	 110	 Fjodor	      7	
	  Unikko		  16.30-18.00	 Ilja Mäkelä	 P2	 74	 Hermia	    14	
	  Unikko		  18.00-21.00	 Ilja Mäkelä	 S	 150	 Fyysinen	    11	
	  Lehdokki		 16.30-18.30	 Tuukka Tiihonen	 P6	 110	 Figaro                12	         
	  Lehdokki		 18.30-20.45	 Tuukka Tiihonen	 Aikuis	 84	 Impro	      9	   
TORSTAI	 Pessi	 	 16.30-18.45	 Ilja Mäkelä	 P6+	 110	 Godot	   13	
	 Pessi	 	 18.45-21.00	 Ilja Mäkelä	 P5+	 110	 Hamlet	   13	
	 Unikko		  16.30-18.30	 Sanna Liski	 P7+	 110	 Fanny	   12	
	 Unikko		  18.30-20.00	 Sanna Liski	 S	 150	 Pertsa ja Nyk   10  10    
	 Unikko		  16.30-18.00	 Tuukka Tiihonen	 P3	   74	 Gogol	    12  	   

PÄIVÄ		 PAIKKA		  AIKA	 OPETTAJA	 TASO	 t/vuosi	 NIMI	          oppilaita
MAANANTAI		 Vinssisali		  16.30-18.30	 Tuukka Tiihonen	 P8	 110	 Claudius	    11	
		 Vinssisali		  18.30-21.00	 Tuukka Tiihonen	 S	 150	 Improvisaati	   14 	
	  Unikko		  16.15-17.15	 Ilja Mäkelä	 V	   45	 Ihaa 	                     6	
	  Unikko		  17.15-18.45	 Ilja Mäkelä	 P2	  74	 Illusia	     11	
	  Unikko 	                  18.45 -21.00	 Ilja Mäkelä	 P9+	 140	 Esmeralda         11	
TIISTAI	  Pessi		  16.30-18.30	 Tuukka Tiihonen	 P5	 110	 Hedda	    12	
	  Pessi 		  18.30-20.45	 Tuukka Tiihonen	 P7	 110	 Dario		    11	
	  Unikko  		  16.30-18.00	 Ilja Mäkelä	 P3	   74	 Julia     	    11	
	  Unikko  		  18.00-20.15	 Ilja Mäkelä	 P5+	 110	 Ibsen     	      9	
		 Vinssisali		 16.30-18.00	 Evita Aaltonen	 P1	   74	 Jotuni	    10 	
		 Vinssisali		 18.00-20.15	 Evita Aaltonen	 P5	 110	 Federico	    10 	
KESKIVIIKKO	  Unikko		  16.30-18.00	 Ilja Mäkelä	 P3	   74	 Hermia	    10	
		 Unikko		  18.00-21.00	 Ilja Mäkelä	 S	 150	 Ohjaajantyö	     11	
		 Unikko		  16.30-18.30	 Tuukka Tiihonen	 P7	 110	 Figaro                10	                                        

		 Vinssisali		 16.30-18.00	 Tuukka Tiihonen	 S		  Komedia	     14 	
		 Vinssisali		 18.00-20.	 Tuukka Tiihonen	 S	 150	 Komedia	    14 	        

TORSTAI	 Pessi	 	 16.30-18.45	 Ilja Mäkelä	 P7+	 110	 Godot	     11	
	 Pessi	 	 18.45-21.00	 Ilja Mäkelä	 P6+	 110	 Hamlet	     11	
	 Unikko		  16.30-18.30	 Tuukka Tiihonen	 P4	   74	 Gogol	     13	
	 Unikko		  18.30-20.00	 Tuukka Tiihonen	 P8+	 110	 Fanny	     14        
	 Vinssisali		  17.00-18.00	 Riikka Niemistö	 V	   45	 Jellona	       9 	
	 Vinssisali		  18.00-20.15	 Riikka Niemistö	 P4+	 110	 Jeppe	       7 	   
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5 PÄIVÄ		 PAIKKA		  AIKA	 OPETTAJA	 TASO	 t/vuosi	 NIMI	         oppilaita	

MAANANTAI	 Dickursby Skolan	 17.00-18.15	 Jenny Mansikkasalo	 P3	 50	 Kissa		     13	
	 Dickursby Skolan	 18.15-19.45	 Jenny Mansikkasalo	 P4	 60	 Merileijona       12	
	 Dickursby Skolan	 19.45-21.00	 Jenny Mansikkasalo	 P5/S	 50	 Leopardi 	     10	
KESKIVIIKKO	 Dickursby Skolan	 16.00-17.30	 Janni Johansson	 P3	 60	 Kissa	                  14  	   
	 Dickursby Skolan	 17.30-18.45	 Janni Johansson	 P4	 50	 Merileijona       14	
	 Dickursby Skolan	 18.45-20.15	 Janni Johansson	 P5/S	 60	 Leopardi	     12  	
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KOOSTE 
MEDIA-

NÄKYVYYDESTÄ 
2025

PÄIVÄ		 PAIKKA		  AIKA	 OPETTAJA	 TASO	 t/vuosi	 NIMI	         oppilaita	
MAANANTAI	 Dickursby Skolan	 17.00-18.15	 Jenny Mansikkasalo	 P3	 50	 Kissa		     13	
	 Dickursby Skolan	 18.15-19.45	 Jenny Mansikkasalo	 P4	 60	 Merileijona       12	
	 Dickursby Skolan	 19.45-21.00	 Jenny Mansikkasalo	 P5/S	 50	 Leopardi 	     10	
KESKIVIIKKO	 Dickursby Skolan	 16.00-17.30	 Janni Johansson	 P3	 60	 Kissa	                  14  	   
	 Dickursby Skolan	 17.30-18.45	 Janni Johansson	 P4	 50	 Merileijona       14	
	 Dickursby Skolan	 18.45-20.15	 Janni Johansson	 P5/S	 60	 Leopardi	     12  	
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VANTAAN SANOMAT 11.6.2025 (digi)
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VANTAAN SANOMAT 17.6.2025 (printti)
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VANTAAN SANOMAT 19.11.2025 (digi)
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Hallitus 
Markus Ukkola (pj), Sini Keinänen, Minna 
Laine, Krista Markoff ja Maikki Viitikko. Vara-
jäsenet: Jenni Kokander  ja Susanna Melan-
der. Vantaan kaupungin nimeämä edustaja: 
Sirkka-Liisa Kähärä. Hallituksen esittelijät ja 
sihteeri: Teatterinjohtaja-rehtori Carita Väli-
talo toimi hallituksen kokouksien esittelijänä 
ja hallintopäällikkö Leena Tiuri toimi hallituk-
sen talousasioiden esittelijänä ja hallituksen 
sihteerinä

Jäsentiimi 
Anna Känkänen, Roosa Luhta, Krista Markoff, 
Iida Peltola ja Anna-Sofia Tourunen

Kirjanpito ja tilintarkastus 
Tilitoimisto Balart Oy ja OT Tilintarkastustoi-
misto Ojala & Tarkela Oy

Työterveyshuolto
Terveystalo

Webmaster
Frendy Oy

Jäsenyydet 
Työväen Näyttämöiden Liitto (TNL), Esittä-
vien taiteiden oppilaitosten liitto (ETOL), 
Suomen Harrastajateatteriliitto (SHTL) Van-
taan Järjestörinki 

Henkilökunta 
Teatterinjohtaja-rehtori Carita Välitalo, 
tuotantokoordinaattori Marjut Eskola ja 
hallintopäällikkö Leena Tiuri

Tuntiopettajat, ohjaajat ja si-
jaiset
Evita Aaltonen, Janni Johansson, Jenni Ko-
kander, Sanna Liski, Jenny Mansikkasalo, Ali-
sa Murtomäki, Ilja Mäkelä, Riikka Niemistö,  
Tuukka Tiihonen ja Carita Välitalo

Näyttämömies 
Tomi Tikka

Tekniikka esityksissä sekä la-
vastus-, video-, valo- ja ääni-
suunnittelu sekä toteutus
Miika Elmgren, Kalle Kivimaa, Iiro Ristola, 
Mikko Rokka, Pikku-Markku Tuominen ja 
Tomi Tikka 

Koreografi ja laulunopetus
Tuija Rantalainen ja Soile Vedenpää 

Puvustus ja pukusuunnittelu 
Anu Kamppila ja Aila Pelkonen

Työharjoittelija
Ilona Aunola (kulttuurituottaja/Metropolia), 
Aada Viiala (Ravintola- ja tapahtumaliike-
toiminta/Laurea) Mio Ylä-Lahti (tekstiili- ja 
muotiala/Stadin ammattiopisto)

Julisteet, käsiohjelmat ja va-
lokuvat
Aino Järvi-Eskola ja Leena Tiuri 

Yhteistyö 
Produktioiden toteutuksessa mukana olleet  
Helsingin Ensikoti ja Kulttuuritehdas Vernis-
sa

TOIMIJAT 
VUONNA

 2025
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Tikkurilan Teatteri ry
Unikkotie 2 C, 01300 Vantaa
www.tikkurilanteatteri.fi


